



Διαδουκτιακή πληροφορήση της δράσης του εμπορικού κόσμου του Βόρειου και Ανατολικού Τομέα Αττικής

✓ **Καταναλωτές** Μ' ένα κλικ φέρτε τις βιτρίνες στο σπίτι σας!!!

Επιλέξτε το site «**Daily Deals**» (www.ekptoseis-prosfores.gr) για άμεση προβολή των επιχειρήσεων του Β.Α Τομέα Αττικής από το σπίτι, το γραφείο, το κινητό ή το tablet όπου θα μεταφέρει καθημερινά με απεικόνιση ημέρας όλες τις βιτρίνες των καταστημάτων και των προσφορών, στις οθόνες σας.

✓ **Επιχειρηματίες** Αποκτήστε έναν δωρεάν νέο σύμμαχο!!!

Κερδίστε χρήμα και χρόνο προβάλλοντας την επιχείρησή σας στο site «**Daily Deals**» (www.ekptoseis-prosfores.gr) δημιουργώντας το δικό σας προφίλ για την προώθηση και προβολή της **ΔΩΡΕΑΝ**.

Μια πρωτοβουλία του Συνδέσμου σε συνεργασία με τους Δήμους-μέλη του:
Αγία Παρασκευή • Αμαρούσιο • Βριλήσσια • Γαλάτσι • Ηράκλειο • Κηφισιά
Πεύκη-Λυκόβρυση • Μεταμόρφωση • Νέα Ιωνία • Φιλοθέη-Ψυχικό • Χαλάνδρι



e-προβολή!



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 12 ΤΟΠΙΚΩΝ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΕΩΝ
ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ

Ταυγέτου 11, 154 52 Ψυχικό,

Τηλ.: 210 6719 138, 210 6711 228, Φαξ: 210 6719 043

www.sbaa.gr - Email: 21ota@ath.forthnet.gr





Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του Συνδέσμου για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη των Πόλεων (210ΤΑ) για κοινωνική συνοχή και ενίσχυση οικονομικής ευημερίας υλοποιείται το έργο **«Daily Deals»** για την ενίσχυση των τοπικών αγορών του Βορειοανατολικού Τομέα Αττικής.

Το εν λόγω έργο στοχεύει στην στήριξη των τοπικών επιχειρήσεων που έχουν πληγεί από την οικονομική κρίση των τελευταίων ετών με την **ΔΩΡΕΑΝ** προβολή τους και παράλληλα στην ενημέρωση των καταναλωτών για τις ευκαιρίες που προσφέρει η τοπική αγορά μέσα από τη δημιουργία της εύχρηστης ψηφιακής πλατφόρμας.

Το πρώτο στάδιο του έργου που ήταν ο σχεδιασμός και η ανάπτυξη της ψηφιακής πλατφόρμας ολοκληρώθηκε και προχωράμε στην ενημέρωση και δημοσιοποίηση του.

Στην προσπάθεια μας αυτή θα θέλαμε την ενεργό συμμετοχή των Δήμων του Βορειοανατολικού Τομέα, των εμπορικών συλλόγων, των τοπικών επιχειρήσεων και των Δημοτών ώστε να επιτύχουμε το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα.

Γεώργιος Σ. Κουράσης
Πρόεδρος Συνδέσμου
Δήμαρχος Χαλανδρίου

Προκειμένου να σας ενημερώσουμε για το φάσμα των δυνατοτήτων του έργου

«Daily Deals»

και να δρομολογήσουμε

ΜΑΖΙ

την υλοποίηση και την προώθηση του

σας προσκαλούμε

στην παρουσίαση του έργου

που θα λάβει χώρα στη

Κεντρική πλατεία Χαλανδρίου,

(Αίθουσα Πνευματικού Κέντρου του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου)

Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου 2014

και ώρα **18:00.**